Parabola a přímka

1.
Zapište rovnici tečny paraboly v bodě T:


a) y2 = 7x, 
[image: image1.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

0

,

4

7

y

T


b) y2 = 3x, T[x0, 6]
c) y2 + 4y + 3x - 8 = 0, T[-8, y0]


Výsl.: a) 4x – 4y + 7 = 0, b) x – 4y + 12 = 0, c) x + 4y – 8 = 0, x – 4y – 24 = 0
2.
Je dána parabola y + 3 = x2 + 2x. Určete rovnice:

a) všech tečen paraboly, které obsahují bod H[-3, -6],


b) všech tečen paraboly kolmých k přímce y + x = 0,


c) všech tečen paraboly rovnoběžných s přímkou 2x – y + 7 = 0.


Výsl.: a) 6x + y + 19 = 0, 2x + y + 7 = 0, b) 4x – 4y – 13 = 0, c) 2x – y – 3 = 0

3. 
Vypočítejte odchylku tečen kružnice x2 + y2 = 225 a paraboly y2 = 16x v jejich společných bodech.

Výsl.: α = 70º34'
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